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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
MINISTRO JACY GARCIA VIEIRA, EM 08 DE SETEMBRO DE 1988. 

Aos oito dias do mês de setembro do ano de mil novecen 
tos e oitenta e oito, às quatorze horas, na Sala de Sessões do Tribunal 
Federal de Recursos, presentes os Excelentíssimos Senhores Ministros 
Gueiros Leite, Presidente do Tribunal, Armando Rolemberg, José Dantas, 
Washington Bolívar, Torreão Braz, Carlos Velloso, William Patterson, 
Sebastião Reis, Miguel Ferrante, Américo Luz, pádua Ribeiro, Flaquer 
Scartezzini, Costa Lima, Geraldo Sobral, Carlos Thibau, Costa Leite, 
Nilson Naves, Eduardo Ribeiro, lImar Galvão, Dias Trindade, José de 
Jesus, Assis Toledo e Edson Vidigal; presentes, ainda, o Excelentíssimo 
Senhor Doutor Paulo A. F. Sollberger, Subprocurador-Geral da República 
e a Secretária do Plenário, Bel. Marilia Chaves Coêlho, foi aberta a 
Sessão. 

Ausentes, por motivo justificado, os Excelentíssimos 
Senhores Ministros Bueno de Souza, José Cândido e Pedro Acioli. 

o EXMO. SR. MINISTRO GUEIROS LEITE (PRESIDENTE): - Convido para compor 
a Mesa o Exmo. Sr. Senador, representando o Senado Federal, Lourival 
Baptista. 

Está aberta a Sessão Solene de Posse do Sr. Ministro 
Jacy Garcia Vieira. 

Os Srs. Ministros Washington Bolívar de Brito e Torreão 
Braz conduzirão ao recinto o Ministro empossando. 
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Convido o Dr. Jacy Garcia Vieira a prestar o compromis 
so legal, após o que a Sra. Secretária fará a leitura do termo de posse 
a ser assinado. 

-0-

Declaro empossado no cargo de Ministro do Tribunal 
Federal de Recursos o Dr. Jacy Garcia Vieira e solicito aos Srs. Minis 
tros, antes designados, que o acompanhem até a cadeira que lhe esta 
reservada no Tribunal Pleno, a última da bancada à esquerda desta Pre­
sidência. 

Dir i jo-me a todos os presentes: ao Sr. Senador Lour i vaI 
Baptista, aqui representando o Presidente do Senado Fe eral; ao Sr. 
Deputado Luiz Vicente Calicchio; ao Sr. Dr. Saulo Pere'ra Ramos, mui 
digno Consultor-Geral da República; ao Sr. Ministro A dir Guimarães Pas 
sarinho, do Supremo Tribunal Federal; aos Srs. Minis~ os Roberto Rosa~ 
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e Villas Boas, do Tribunal Superior Eleitoral; ao Sr. Ministro Lincoln 
Magalhães da Rocha, do Tribunal de Contas da União; aos Srs. Desembarga­
dores Luiz Vicente Cernicchiaro e Simão Guimarães de Souza, do Tribunal 
de Justiça do Distrito Federal; aos Srs. Ministros desta Corte; aos Srs. 
Ministros aposentados, Lauro Leitão, Otto Rocha e Geraldo Fonteles; aos 
Srs. Subprocuradores-Gerais da República, junto ao Tribunal, Dr. Paulo 
André Fernando Sollberger, Dr. Nelson Parucker, Dr. Antão Gomes Valim 
Teixeira, Dr. Osvaldo Degrázia; ao Dr. Guaracy da Silva Freitas, repre 
sentando o Presidente do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do 
Brasil; ao Dr. Amauri Serralvo, Presidente da Ordem dos Advogados do 
Brasil, Seção do Distrito Federal, e também representando o Presidente 
da Ordem dos Advogados do Brasil; ao Dr. José Luciano de Castilho Pe­
reira, Juiz do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região; aos Drs. 
Sebastião Fagundes de Deus, José Alves de Lima, Anna Maria Pimentel, 
Mário César Ribeiro, Novély Vilanova da Silva Reis, Alexandre de Luna 
Freire, Vladimir Passos de Freitas e Murat Valadares, Juízes Federais; 
ao Dr. Celio Lobão Ferreira, Auditor do Superior Tribunal Militar; ao 
Dr. Campos Martins, Procurador da Fazenda Nacional; ao Dr. José de 
Mello, Secretário de Controle Interno do Ministério da Justiça; ao Dr. 
Ginaldo de Vasconcelos, Consultor Jurídico da Empresa de Correios e Te 
légrafos; a todas as demais autoridades presentes: civis, militares e 
eclesiásticas; aos Srs. Membros do Ministér io Públ ico do Distrito Federal, 
as Sras. esposas dos Sr.s. Miriistros, aos meus senhores, as minhas senhoras, 
aos visitantes, aos Srs. Funcionários. 

Leio as mensagens recebidas e dirigidas ao Sr. Minis­
tro que ora se empossa: do Sr. Ministro célio Borja, do do Supremo Tri 
bunal Federal, do Ministro Xavier de Albuquerque, aposentado do mesmo 
Tribunal; do Ministro Oscar Corrêa, Presidente do Tribunal Superior Elei­
toral; do Ministro Aureliano Chaves, da Pasta das Minas e Energia; do 
Governador Amazonino Mendes, do Estado do Amazonas; do Ministro Pereira 
de paiva, aposentado deste Tribunal; do Ministro Barata Silva, do Tri­
bunal Superior do Trabalho; do Senador Marco Maciel; da Juíza Heloísa 
Pinto Marques, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Re­
gião; do Desembargador Hermenegildo Gonçalves, do Tribunal de Justiça 
do Distrito Federal; do Dr. Antohio Thales Gouveia Russo, Juiz de Di­
reito, Diretor do Foro da Comarca de Franca, em São Paulo; e dos Juízes 
Federais de Seções Judiciárias de vários Estados. 

Refiro-me, também, ao Ministro Décio Meireles Miranda, 
aqui presente, mui digno Ministro aposentado do Supremo Tr ibunal Federal. 
Peço desculpas àqueles que não estão arrolados nesta relação. 

A todos agradeço a presença. 

Esta Sessão Solene foi por mim convocada com a finali­
dade de dar posse ao Dr. Jacy Garcia Vieira, Juiz Federal da Seção Ju­
diciária do Distrito Federal, no cargo de Ministro deste Tribunal, uma 
vez nomeado pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da República, em 31 
de agosto último. 

Dou as boas-vindas ao novo Ministro, o ual como Juiz 
foi exemplar e digno da toga e que por este Tribunal jjá passou, em 
substituição, prestando-nos relevantes serviços. ~;, 

Dou-lhe as boas-vindas e estendo-lhe a destra de compa 
nhia, a fim de que participe conosco no desempenh . s nossas dignas e 
árduas funções. ~ 
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Antes de encerrar a sessão, novamente apresento os meus 

agradecimentos a todas as ilustres personalidades que aquic~receram. 

Peço aos Srs. Ministros que trouxeram o Ministro Jacy 
Garcia Vieira que o levem ao salão ao lado, a fim de que S. Exa. receba 
os cumprimentos dos convidados e dos seus Colegas. Encareço ao Cerimo­
nial que conduza, igualmente, a esposa e os familiares do Sr. Ministro 
Jacy Garcia Vieira, para que se juntem a ele e aguardemos cumprimentos 
que lhes são devidos. 

Solicito aos presentes que permaneçam sentados, bem co 
mo as dignas autoridades presentes, até que a Corte se desloque para o 
salão ao lado, para os cumprimentos. 

Está encerrada a Sessão. 
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Compareceram à solenidade de posse do Exmo. Sr. Minis­
tro Jacy Garcia Vieira, além das que compuseram a Mesa e das que já fo­
ram mencionadas pelo Exmo. Sr. Ministro Gueiros Leite, Presidente, as 
seguintes autoridades: Exmo. Sr. Ministro Carlos Madeira, do Supremo 
Tribunal Federal; Exmo. Sr. Ministro José Luiz Clerot, do Superior Tri 
bunal Militar; Exmo. Sr. Ministro Bento Bugarin, do Tribunal de Contas 
da União; Exmos. Srs. Subprocuradores-Gerais da República, Drs. José 
Arnaldo da Fonseca, José Arnaldo Gonçalves de Oliveira e Claudio Fonte 
les; Exmo. Sr. Senador Marcondes Gadelha; Exmo. Sr. Senador Assu Guima 
rães, representando o Senador Maurício Corrêa; Exmo. Sr. Desembargador 
Valtênio Mendes Cardoso, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral, do 
Distrito Federal; Exmo. Sr. Dr. Porto Carreiro, Juiz do Tribunal Regio 
nal do Trabalho da 10ª Região; Exmos. Srs. Drs. Vicente Leal, Antonio 
de Souza Prudente e Selene Maria de Almeida, Juízes Federais; Exmo. Sr. 
Dr. Eduardo Pires Gonçalves, Procurador-Geral da Justiça Militar; Exmo. 
Sr. Dr. Wagner Pimenta, Procurador-Geral da Justiça do Trabalho; Exmo. 
Sr. Dr. Humberto Gomes de Barros, Procurador-Geral do Distrito Federal; 
Exmo. Sr. Dr. Cid Heráclito de Queiroz, Procurador-Geral da Fazenda Na 
cional~ limo. Sr. Dr. Manuel Maria de Souza Neto, Procurador da Fazen~ 
da Nacional; limos. Srs. Drs. Ivo Zauli e Ant6nia Augusta de Mello, 
Procuradores do lAPAS; limo. Sr. Dr. José Maria Valdetaro Viana, Presi 
dente do Instituto dos Advogados do Distrito Federal; limo. Sr. Dr~ 
Otacílio Rodrigues de Assunção, do DNER; limos. Srs. Drs. Renato Barcat 
Nogueira e José Corrêa, Advogados da Caixa Econômica Federal; demais 
Advogados; Diretores e Funcionários do Tribunal. 

Foram recebidas pela Presidência, além das mencionadas 
pelo Exmo. Sr. Ministro Gueiros Leite, Presidente, mensagens das se­
guintes autoridades: Exmo. Sr. Dr. José Aparecido de Oliveira, Governa 
dor do Distrito Federal; Exmo. Sr. Dr. Newton Cardoso, Governador do 
Estado de Minas Gerais, Exmo. Sr. Ministro Luiz Rafael Mayer, Presiden 
te do Supremo Tribunal Federal, Exmos. Srs. Ministros,Moreira Alves e 
Sidney Sanches, do Supremo Tribunal Federal; Exmo. S. Tenente-Briga­
deiro-do-Ar Ant6nio Geraldo Peixoto, Ministro Presi ente do Superior 
Tribunal Militar; Exmos. Srs. Ministros Luciano Br dão Alves de Souza, 
Elvia Castello Branco e Adhemar Ghisi, do Tribunal de Contas da União; 
Exmo. Sr. Dr. José Paulo Sepúlveda Pertence, Proc rador-Geral da Repú­
blica; Exmo. Sr. Dr. Francisco de Salles M~~r~ranco, Procurador-Ge­
ral do Tribunal de Contas da União; Exrno~ . General-de-Exército 
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Leônidas Pires Gonçalves, Ministro de Estado do Exército; Ilrno. Sr. Dr. 
Ubiratan Gonçalves Araújo, Chefe do Gabinete do Sr. Ministro de Estado 
da Agricultura; Exrna. Sra. Desernbargadora Maria Tereza Braga, Presiden 
te do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios; Exrno~ 
Sr. Dr. Osvaldo Florencio Nerne, Juiz do Tribunal Regional do Trabalho, 
10ª Região; Exrno. Sr. Senador Lourernberg Nunes Rocha; e Ilrno. Sr. Dr. 
Fernando Ferreira de Melo, Procurador da SUNAB. 

Encerrou-se a Sessão às 14:30 horas. 

TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS, 08 DE SETEMBRO DE 1988. 
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MINISTRO ~LE~/ 
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Bel. MARILIA CHAVES COÊLHO, 
Secretária do Plenário 
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